

感动

襄城县实验小学 四(5)班 丁元博

疫情期间,最让我感动的是人民医院的医生郎志航和马靖航。他们在结婚的第三天就上“战场”了!

他们拿着手消,带着垃圾袋和试剂,爬楼梯一户一户采集核酸,衣服被汗水浸透了,两条腿直打哆嗦。夫妻两人是战疫英雄,也是我们学习的榜样。

同样的,除了抗疫一线的工作人员付出,还有志愿者的默默奉献。在疫情面前,大家肩扛责任,齐心协力,守护我们的平安幸福。

他们这种全心全意为人民服务的精神,时时刻刻感动着我。
(辅导老师 谭全羽)

小区里的“世外桃源”

襄城县城关镇南大街回民中心小学 三(5)班 王奕婷

我们小区里有一个“世外桃源”,那里有一畦一畦的蔬菜,一簇簇的花草……让人感受到田园的气息。

这个“世外桃源”在我家楼下东南角,是一片很小很小的菜园子,大概有十几平方,是用地砖围成的长方形空地。园子的四周还摆了一圈盆栽花草,有长剑似的芦荟,有娇嫩的月季,还有紫色的蝴蝶兰,长着圆圆叶片的金钱草……最引人注目的要数仙人掌了。重重叠叠的仙人掌浑身长满了白白的、尖尖的小刺,茎的顶端居然开出了几朵黄色的花儿来。

园子的中间,种着好几样蔬菜。

一行行绿油油的小葱,一撮撮碧绿的韭菜,绿中带紫的油菜,翠嫩的小白菜,都那么惹人喜爱。爸爸最喜欢到园子里摘十香菜,做捞面条的调味汁。早已攀上藤架的葡萄,挂着几串青玛瑙似的果实。靠墙边的几棵番茄,也开始结果了,犹如我的拳头大小。园子一角的那棵杏树上,杏子金黄金黄的,又大又肥,吸引着我们几个馋嘴的孩子。

每天到楼下散步时,我都会去小菜园看一看,立刻就会变得无比开心!

(辅导老师 杨会娜)



襄城专版

许昌报业传媒集团 联合
襄城县教体局 主办

许昌非遗

市级非物质文化遗产项目 郭嘉传说

郭嘉,字奉孝,颍川阳翟人(今河南禹州)人,东汉末年杰出的谋士。他认为袁绍难成大业,遂转头曹操,为曹操统一中国北方立下了功勋,史书上称他“才策谋略,世之奇士”。而曹操称赞他见识国人,是自己的“奇佐”。

郭嘉21岁的时候,在朋友田丰等人的鼓励下,投奔到袁绍帐下。但是,郭嘉看出袁绍不懂得用人之道,非成大事之人。于是,郭嘉毅然离袁而去。

离开袁绍后,郭嘉一直赋闲了6年。后来,郭嘉的好友将他推荐给了曹操。曹操大喜,十里相迎,将郭嘉接入自己的营帐,共论天下大事。郭嘉一语道破要害,建议曹操乘袁绍共讨公孙瓒之时先消灭吕布。

曹操听完感叹道:“使吾成大事者,必此人也。”从此,郭嘉变成了曹操的参谋军事之官。他为曹操的四方征战出谋献策,忠心效力。

在曹操的诸多谋士中,唯独郭嘉最了解曹操,两人关系亲密,犹如朋友。每逢军国大事,郭嘉的计策从无失算,居功甚伟,帮助曹操统一了北方。

(本栏目材料由许昌市非物质文化遗产保护中心提供)

欢迎新同学

襄城县文昌小学西城校区
六(1)班 徐婉婷

全紫熠同学,你好!我代表六(1)班全体同学欢迎你加入我们这个温暖幸福的大家庭。

我们是“扬帆远航”中队,我们这个大家庭充满着友爱,充满欢乐。我们的班级口号是“神采飞扬,意志如钢,雄于东方,当以自强”。“奋力拼搏,共创辉煌”是我们的班训;“怀揣梦想,快乐起航”是班主任对我们的寄语。

在这里,老师会教你丰富的知识和做人的道理,同学会带给你无穷的快乐!如果你今后遇到什么困难请及时说出,同学们一定会热心帮助你。

让我们一起努力奋斗吧!

(辅导老师 王红霞)

“疫路”成长

襄城县城关镇中心路中心小学 三(1)班 贾怡源

快乐的五一假期刚过完,我就接到了居家学习的通知,原来我们这里出现了疫情,正常的学习生活瞬间又被可怕的病毒给打乱了。

疫情发生后,妈妈的单位进行封闭管理,她不能回家,而爸爸也被派往社区抗疫,每天早出晚归。白天,家里就只剩我一个人了。但是,我并不感到孤独苦闷。早上起床吃完饭,我先背诵语文和英语,然后写老师线上布置的作业。上完课,我有时踢毽子,有时跳绳,有时打乒乓球……我还学会了洗澡、扎头、洗衣服等生活技能。

最有趣的是我学会了做凉拌面。我搜索着记忆里妈妈的步骤,先把水烧开,下面条煮熟,然后放到凉水里。面条好像泥鳅一样,一会儿沉入水

里,一会儿浮出水面,不听使唤。我费好大劲儿才把面条捞出来。接下来就是拌料,我在面条里先后加入生抽、蚝油、醋等,紧接着我把擦成丝的黄瓜也倒进去,再撒上些葱花,拌匀后就大功告成了。吃着美味的凉拌面,我心里美滋滋的。

晚上,等爸爸回家后,我迫不及待地给他分享我的成果。爸爸吃着香喷喷的凉拌面,竖起大拇指夸我说:“太好吃了。”然后把那碗面吃个精光。我开心地笑了。

乌云不能永远遮住太阳,我相信我们一定能战胜疫情。到那时,我会像小鸟一样冲出家门,回到老师和同学们身边,回到美丽的大自然中。

(辅导老师 刘亚平)

绽放

襄城县茨沟乡常庄中心小学 五(1)班 郑舒元

周六的早上平常却不平静。耳边响起高音喇叭播报:“各位居民立即下楼,开始做核酸检测。”

听见广播,我和妈妈赶紧下楼排队。楼下,人们戴着口罩,自觉地站在自己的位置上,偶尔小声地打个招呼。鸟儿在树上叽叽喳喳地叫着。

排队时,我觉得无聊,便唱起新学的歌“我吹过你吹过的风……”身后一个低沉的男中音响起:“这算亲密接触!”扭头一看,原来是九楼东户的高个子伯伯。他足有一米九高,又方又有些黑的脸上架着一副黑框眼镜,因为人很正直,又是单位领导,大家都很尊敬他。他不苟言笑的脸上这会儿带着难得的一丝笑容。我调皮地笑了一下,又唱:“我走过你走过的

路,这算不算……”伯伯的声音又适时在我身后响起:“这算亲密接触!”“哈哈……”大家都止不住大笑起来,笑声震飞了梧桐树上的小麻雀,疫情的阴霾仿佛被吹散了一些。

终于轮到我了。我看到坐在椅子上全副武装的“大白”,拿着一根一次性棉签伸进妈妈的嘴里转了两圈,再把棉签头放入采集样本的管子里,动作一气呵成,嘴里也没停,“下一个”,然后快速用酒精消毒,眼神坚定,没有丝毫松懈。

做完检测往回走,我看见排队的人们眼里都充满了光,那是对未来的期待。我坚信,他们也和我一样,心底有花儿绽放!

(辅导老师 黄利君)

我家的小狗

襄城县范湖乡纸房中心小学 四年级 段雯婷

我家有两只小狗,一只是我的,另一只是我妹妹的。我的小狗叫安趣聪,妹妹的叫淘玩。这都是根据它们的性格特点所取的名字。

安趣聪一身雪白,脑袋圆圆的,两只耳朵竖立着,还有一双水灵灵的大眼睛,呆萌可爱。

淘玩身上有白色、黄色两种颜色,可爱极了,摸起来软软的。它跑起来很慢,不管它多么努力,四条小短腿都不给力。

我和妹妹写作业的时候,安趣聪

就在角落里静静地等。而淘玩就不一样了,它总是在旁边蹭我们,还舔我们的脚,有时还趁我们不注意,一下子跳到桌子上乱咬东西。

淘玩只要听见“出去”两个字,就会不停地向外跑去,任凭我们怎样呼唤,它也绝不回头。而安趣聪则会耐心听我们讲完,然后跟着我们,我们不动它也不动,可谓令行禁止。

这就是我家的两只小狗,你喜欢哪一只呢?

(辅导老师 谢光光)

关注心理健康



襄城县山头店镇寺门明德中心小学
三(1)班 乔燕鹤
(辅导老师 张静宇)

冰梦



襄城县文昌小学 一(1)班 焦梦瑶
(辅导老师 雷雪丽)

欢迎回家



襄城县茨沟乡三里沟中心小学
一(2)班 闫哲诚
(辅导老师 纪会勤)

抗疫加油



襄城县茨沟乡三里沟中心小学
二(3)班 安然然
(辅导老师 吕亚平)